



В рамках проведения месячника пожарной безопасности и в преддверии 365-й годовщины Дня пожарной охраны, в Угличе проходит ряд мероприятий направленных на пропаганду знаний по пожарной безопасности. На помощь противопожарной службе в данном направлении, пришли ребята из детского дома. Совместными действиями 10 апреля в МДОУ детский сад «Ромашка» было проведено занятие. Доведение информации «Спички детям не игрушки!» до дошкольников, воспитанники детского дома, представили в театральной форме, показав представление «Волк и козлята». Малыши наглядно увидели, что бывает из-за неумелого обращения с огнем. Ответственная по пропаганде ГКУ ЯО ОПС № 5 Е.Л. НЕГОДАЕВА рассказала о свойствах огня, когда огонь бывает добрым, а когда – злым. Следующими театральное представление увидят дети МДОУ детский сад «Дубок».

Профилактическое мероприятие в дальнейшей жизни пригодятся детям, и возможно поможет сократить количество пожаров по причине детской шалости с огнем.

ГКУ ЯО ОПС № 5 выражает огромную благодарность руководству Угличского детского дома, воспитателям В.Н. КОРОЛЁВОЙ, Н.В.КРОТОВОЙ и их воспитанникам за сотрудничество с пожарной охраной Угличского района и за проделанную работу в области пожарной безопасности.

Елена НЕГОДАЕВА, ответственная по пропаганде ГКУ ЯО ОПС № 5

"Угличанин" №15 (368) от 23.04.2014 года

{loadposition yandex-кнопка}{jcomments on}